La Belle Équipe Recrutement, cabinet spécialisé dans l’acquisition de talents, recherche un Psychiatre pour son client, un Centre Hospitalier situé en Haute-Corrèze.
Description de la mission
Le Centre Hospitalier recherche 2 psychiatres à temps-plein pour une embauche en CDI
Le médecin psychiatre diagnostique les maladies psychiques des patients hospitalisés au CHPE et établit la thérapie qui soulage, soigne le patient dans le but que ce dernier retrouve une vie la plus normale possible.
Il exerce son métier en toute indépendance et dans le respect du secret médical, il exerce une médecine de qualité en dispensant aux malades hospitalisés les soins tels que l’exige leur état de santé, et il suit l’évolution des techniques et thérapeutiques médicales. Il peut exercer avec les outils psychanalytiques, ou utiliser les techniques de thérapies brèves comme les TCC.
Sous la direction et la responsabilité des médecins chefs, le médecin psychiatre travaille en collaboration avec les généralistes, les psychologues, les assistantes sociales, le personnel infirmier qui dispense le traitement selon ses prescriptions.
Il est rédacteur du projet médical de l’US où il exerce et est garant du respect de sa mise en œuvre.
Il participe au travail des différentes unités et anime les réunions cliniques hebdomadaires.
Il participe à la réunion institutionnelle hebdomadaire médecins – cadres soignants.
Le médecin psychiatre assure au patient hospitalisé une prise en charge médicale dès son arrivée au CHPE, un examen et un bilan d’entrée sont réalisés au cours de la première consultation. Il assure la continuité des soins que requière l’état de santé du patient ; il assure un suivi médical. Il assure une permanence de soins 24 H / 24 H en relais avec ses confrères.
Le médecin psychiatre consigne dans le dossier du patient l’ensemble des observations médicales, cliniques et para-cliniques nécessaires à l’établissement du diagnostic, du suivi et de la prévention. Il détermine les besoins thérapeutiques et coordonne les autres corps de métiers soignants pour réaliser les soins médicaux du patient. Il actualise le dossier médical de chaque patient. Le psychiatre participe aux commissions de l’établissement : CLAN, CLIN, Commission Des Usagers, Commission du Médicament, CME (l’ensemble des médecins participent à la CME)
Il participe à des actions de formation interne à l’établissement.
Un poste est à pourvoir au sein de notre unité pour malades difficiles et un poste sur le parcours de soin de psychiatrie générale.

Profil recherché
Cet emploi est accessible aux personnes possédant le diplôme d’état de Docteur en Médecine spécialisé en psychiatrie. 
L’inscription au tableau de l’Ordre est obligatoire
Rémunération attractive, au-dessus du marché.
L'entreprise
Le Centre hospitalier est un hôpital associatif d'une capacité de 193 lits dont 5 lits de SSR, et 44 places en hôpital de jour. 
L’établissement est spécialisé dans la psychiatrie pour adultes, il est situé en Haute-Corrèze avec des structures externes jusqu'à Brive La Gaillarde.

Pour candidater : jb.lecouls@lbe-recrutement.com
